## 観光列車「ろくもん」特別企画商品・取材のご案内について (9/28 催行:信州ワインバレークルーズ『軽井沢発・塩尻行』)

本年7月9日に記者会見発表を行いました、旅行商品「観光列車ろくもん 信州ワインバレークルーズ」(催行:しなの鉄道株式会社・協力:信州ワインバレー推進協議会、長野県)については、来る9月28日(土)に予定どおり催行することが決定いたしました。

<u>このたび、長野県知事や弊社代表取締役社長が乗車して県産ワインや沿線観光のトップセールスを特別に実施することが決定いたしました</u>ので、報道関係機関の皆さまへ改めてご案内申し上げますと共に、当日はぜひご取材いただきますようお願い申し上げます。

記

## 1. 概要

(1) 日時および区間

2024年9月28日(土) しなの鉄道軽井沢駅10:29発・JR 東日本塩尻駅15:10着 (軽井沢駅での乗車前セレモニーは9:50~10:15に開催)

(2) 旅行商品名

観光列車「ろくもん」信州ワインバレークルーズ

(3)乗車する関係者およびご来賓

<長野県>

長野県知事

阿 部 守 一 氏(ご来賓)

<県ワイン協会>

長野県ワイン協会 公認アンバサダー 花 岡 純 也 氏

<JR・しなの鉄道>

東日本旅客鉄道(株)執行役員長野支社長 下大薗 浩氏(ご来賓)

しなの鉄道株式会社 代表取締役社長 土 屋 智 則

## 2. 取材可能箇所および時間

しなの鉄道軽井沢駅、JR東日本長野駅および塩尻駅の各駅構内でご取材が可能です。 取材可能時間や場所につきましたは下記お問い合わせ先までお尋ねください。

## 【お問い合わせ先】

軽井沢駅 での取材:しなの鉄道 経営企画課(広報担当) 0268-21-4701 長野および塩尻駅での取材:JR東日本 長野支社広報室 026-224-5304

以上